

EDITAL Nº 71/2015

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 64/2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 64/2015 de 11 de março de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 12 de março de 2015 na Seção nº 3, página 31, **especificamente quanto à vaga citada abaixo**, nos seguintes termos:

1. DO QUADRO DE VAGAS

Onde se lê:

1.2. A vaga detalhada a seguir é referente à contratação de Professor Substituto com regime de trabalho de **40 horas semanais**:

Campus	Área	Requisitos	Vagas	Processo Nº	Modalidades de Provas
São Gabriel	Gestão Ambiental, Administração, Produção e Qualidade	1. Graduação em Administração ou Bacharelado em Gestão Ambiental; ou 2. Graduação em Administração ou Bacharelado em Gestão Ambiental e Especialização ou Mestrado ou Doutorado na área do processo seletivo	01	23100.002594/2014-74	Didática, Entrevista e Títulos

Leia-se:

1.1. A vaga detalhada a seguir é referente à contratação de Professor Substituto com regime de trabalho de **20 horas semanais**:

Campus	Área	Requisitos	Vagas	Processo Nº	Modalidades de Provas
São Gabriel	Gestão Ambiental, Administração, Produção e Qualidade	1. Graduação em Administração ou Bacharelado em Gestão Ambiental; ou 2. Graduação em Administração ou Bacharelado em Gestão Ambiental e Especialização ou Mestrado ou Doutorado na área do processo seletivo	01	23100.002594/2014-74	Didática, Entrevista e Títulos

Bagé, 13 de março de 2015.

Ulrika Arns
Reitora

